



Пасха – один из самых главных праздников года для всех православных христиан. Этот праздник все мы любим с детства. Он всегда освящён солнцем, он тёплый, как свежий кулич, и яркий, как крашенки в корзинке. Ежегодно в преддверии праздника Светлой Пасхи в нашей группе проводится выставка - ярмарка поделок. Руками детей и родителей с душой изготавливаются изделия ручной работы и рисунки. И этот год не стал исключением, по традиции мы организовали выставку пасхальных работ. Активное участие в конкурсе приняли семьи Харунжа Карины, Качаевой Миланы, Немцевой Вики, Негриенко Кирилла.

Спасибо дорогие родители!!!

Воспитатель Федотова Е.Б.





